
SAMBUTAN BUPATIBULELENG

PADAPERINGATANHUT LVRIKE - 61

Tanggal, 2 Januari 2018

YANGSAYAHORMATI :

- GUBERNUR BALI,

- PANGDAMIX / UDAYANA,

- KETUA LVRI PROVINSI BALI,

- KETUA DPRD KABUPATENBULELENG BESERTA IBU,

- WAKILBUPATIBULELENG BESERTA IBU,

- FORUM KOORDINASI PIMPINAN DAERAH KABUPATEN

BULELENG BESERTA IBU,

- KEPALASKPD, BUMN DAN BUMD KABUPATENBULELENG,

- KETUA LVRI KABUPATEN SELURUH BALI BESERTA PARA

VETERAN DAN PARA UNDANGAN SERTA HADIRIN YANG

BERBAHAGIA.

“OM SWASTYASTU,”

“ASSALAMUALAIKUM WR.WB,”

“SALAM SEJAHTERA BAGI KITA SEMUA”

MERDEKA....!!!

MENGAWALI SAMBUTAN INI, IJINKAN SAYA MENGAJAK

HADIRIN MENGHATURKAN PUJA PENGASTUTI LAN ANGAYUBAGIA

KEHADAPAN IDA SANG HYANG WIDHI WASA / TUHAN YANG MAHA

ESA, KARENA ATAS ASUNG KERTHA WARA NUGRAHA-NYA HINGGA

HARI INI KITA MASIH DIBERIKAN KEKUATAN UNTUK DAPAT

MELAKSANAKAN TUGAS TUGAS YANG DIMANDATKAN OLEH

MASYARAKATKEPADAKITA SEMUA.

BERKAT KEBESARAN-NYA PULA PADA HARI INI KITA DAPAT

BERTEMU BERSAMA DALAM RANGKA MENGIKUTI ACARA

PERINGATAN HARI ULANG TAHUN KE- 61 LEGIUN VETERAN

REPUBLIK INDONESIA (LVRI) TAHUN 2018 PROVINSI BALI YANG

DILAKSANAKAN DI KABUPATENBULELENG.

BAPAKGUBERNUR DAN HADIRIN YANGBERBAHAGIA,



KAMI ATAS NAMA PIMPINAN DAERAH MENGUCAPKAN

SELAMAT DATANG DI KABUPATEN BULELENG PADA PERINGATAN

HUT KE-61 LVRI PROVINSI BALI YANG DIPUSATKAN DI KABUPATEN

BULELENG.

PERINGATAN HARI ULANG TAHUN LVRI TIDAK BISA

DILEPASKAN DENGAN SEJARAH PERJUANGAN RAKYAT INDONESIA

DALAM MEREBUT, MEMPERTAHANKAN DAN MENEGAKKAN

KEMERDEKAAN SERTA KEDAULATAN BANGSA INDONESIA.

PERJUANGAN DAN PENGORBANAN PARA PAHLAWAN TELAH

MENGGUGAH KITA SEMUA UNTUK TETAP MENINGKATKAN

PENGHAYATAN TERHADAP NILAI - NILAI KEPAHLAWANAN,

KEPERINTISAN, KEJUANGAN DAN KESETIAKAWANANSOSIAL.

PARAVETERAN YANGSAYABANGGAKAN,

LVRI AKAN SENANTIASA BERSAMA – SAMA DENGAN

KOMPONEN BANGSA UNTUK SALING BAHU MEMBAHU GUNA

MEWUJUDKAN CITA – CITA PROKLAMASI 17 AGUSTUS 1945. LVRI

ADALAH ORGANISASI YANG MENGHIMPUN PARA VETERAN

REPUBLIK INDONESIA, MEMPERHATIKAN BEGITU BESARNYA PERAN

LVRI DALAM PERJALANAN SEJARAH PERJUANGAN BANGSA

INDONESIA MAKA NEGARA PERLU MEMBERIKAN PENGHARGAAN

KEPADA MEREKA YANG TELAH MENYUMBANGKAN TENAGANYA

SECARA AKTIF ATASDASAR SUKARELA DALAM IKATANKESATUAN

BERSENJATA BAIK RESMI MAUPUN KELASKARAN DALAM

MEMPERJUANGKAN, MEMBELA DAN MEMPERTAHANKAN

KEMERDEKAAN NEGARA KESATUANREPUBLIK INDONESIA.

LEGIUN VETERAN REPUBLIK INDONESIA ADALAH WARGA

NEGARA REPUBLIK INDONESIA YANG IKUT SECARA AKTIF DALAM

SESUATU PEPERANGAN DALAM MEMBELA KEMERDEKAAN DAN

KEDAULATAN NEGARA REPUBLIK INDONESIA MENGHADAPI

NEGARA LAIN YANG TIMBUL DI MASA YANG AKAN DATANG, DAN

JUGA MEREKA YANG IKUT DALAM MASA REVOLUSI FISIK ANTARA

17-8-1945 SAMPAI 27-12-1949 UNTUK MEMPERTAHANKAN REPUBLIK

INDONESIA, IKUT AKTIF DALAM PERJUANGAN PEMBEBASAN IRIAN

BARAT MELAKUKAN TRIKORA SEJAK 10-12-1961 SAMPAI DENGAN

1-5-1963, DAN YANG IKUT MELAKUKAN TUGAS DWIKORA

LANGSUNG SECARA AKTIF DALAM ORGANISASI – ORGANISASI /

PERTEMUAN DALAM KESATUAN - KESATUANBERSENJATA.

MENURUT UNDANG - UNDANG NO.7 TAHUN 1967 SEMUA

VETERAN YANG TELAH DISAHKAN MEMPEROLEH GELAR

KEHORMATANVETERAN REPUBLIK INDONESIA, BERHAK DAN WAJIB

MENJADI ANGGOTA LVRI YANG MERUPAKAN SATU – SATUNYA

ORGANISASI MASSA VETERAN.

PADAPERINGATANULANG TAHUN LVRI KE-61 INI, SAYAATAS

NAMA PRIBADI DAN PEMERINTAH KABUPATEN BULELENG



MENGUCAPKAN SELAMAT BERULANGTAHUN KEPADA SEGENAP

ANGGOTA LVRI DIMANAPUN BERADA, DENGAN SUATU HARAPAN

BAHWAMELALUI ULANG TAHUN INI BAPAKDAN IBU ANGGOTA LVRI

TIDAK SEKEDAR BERNOSTALGIA, TETAPI LEBIH DARI ITU YAKIN

TETAP MEMILIKI SEMANGAT KEBANGSAAN DENGAN

MENGEDEPANKAN NILAI JUANG GUNA MENGAWAL NEGARA

KESATUAN REPUBLIK INDONESIA YANG KITA CINTAI DAN KITA

BANGGAKAN INI. LANJUTKAN PENGABDIAN DAN KARYA TERBAIK

BAGI BANGSA DAN NEGARA.

KAMI MOHON DUKUNGAN DAN DOA RESTUNYA KEPADA

SELURUH ANGGOTA LVRI KABUPATEN BULELENG AGAR MAMPU

KAMI MENGEMBAN AMANAT RAKYAT UNTUK MEMBANGUN

BULELENG.

BAPAKGUBERNUR DAN HADIRIN YANGBERBAHAGIA,

DEMIKIANLAH BEBERAPA HAL YANG DAPAT SAYA

SAMPAIKAN, SEMOGA BERMANFAAT DAN AKHIRNYA SELAMAT

“BERULANG TAHUN” KEPADA LVRI SEMOGA IDA SANG HYANG

WIDHI WASA / TUHAN YANGMAHA ESA SENANTIASA MEMBERIKAN

KARUNIA – NYAKEPADAKITA SEKALIAN.

TERIMA KASIH ATASPERHATIANNYA.

MERDEKA......MERDEKA........MERDEKA !!!

“OM SHANTI, SHANTI, SHANTI OM,”

“ASSALAMUALAIKUM WR.WB,”

“SALAM SEJAHTERA BAGI KITA SEMUA”

BUPATIBULELENG,

PUTU AGUS SURADNYANA, ST


